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O universo da Pesquisa: População dos municípios do

Estado do Amapá: Macapá, Santana,

Estratos de controle: Pesquisa quantitativa aleatória

domiciliar, estratificada por quotas de sexo, idade e área

geográfica municípios;

Amostra Política: 800 entrevistas individuais e domiciliares;

Margem de erro: 3,5%; Intervalo de Segurança de 95%;

Checagem: 20% da amostra aplicada ;

Questionário: Estruturado em perguntas abertas, fechadas e

mistas;

Tratamento estatístico: software profissional SPSS v. 21,

QuestionPro, Excel, Power Point.

Período de coleta: 09 à 13/09/2022



Intenção de 
voto para 
presidente
espontânea
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Bolsonaro

NS/SR

Lula

Ciro Gomes

Simone Tebet

Branco/Nulo

Soraya Thronicke

Clécio Luis

Felipe Davila

Vera Lucia



Intenção de 
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estimulada
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Bolsonaro

Lula

NS/SR

Ciro Gomes

Simone Tebet

Branco/nulo

Soraya

Padre Kelmo

Felipe D’Avila

Vera

Leonardo Péricles



Intenção de 
voto para 
governador
espontânea

35,4
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NS/SR

Jaime Nunes

Clécio Luís

Branco/Nulo

Pastor Geisel

Gilvan Borges

Jairo Palheta

Gian Franco



Intenção de 
voto para 
governador
estimulada

34,4
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21,1

4,1

1,4
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Clécio Luis

Jaime Nunes

NS/SR

Nenhum deles/Nulo

Pastor Gesiel

Gilvam Borges

Jairo Palheta

Gian Franco



Definição do 
voto

64,0

30,1

5,9

Definitivo

Ainda pode mudar

NS/SR



Intenção de 
voto para 
Senado
espontânea

39,5
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3,1

2,4
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1,2
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NS/SR

Davi Alcolumbre

Raissa Furlan

Capiberibe

Branco/Nulo

Pastor Guaracy Junior

Sueli Pinni

Marinaldo

Pastor Valdenor

Laurino

Randolfe



Intenção de 
voto para 
Senado
estimulada

32,9

29,6

25,7

4,6

2,7

1,5

1,4

,5

,4

,3

,3

DAVI ALCOLUMBRE

RAISSA FURLAN

NS/SR

CAPIBERIBE

BRANCO/NULO

PASTOR GUARACY JÚNIOR

SUELY PINNI

MARINALDO DE SOUZA SILVA

PASTOR WALDENOR

GILBERTO LAURINDO

CEL. PALMIRA



Intenção de 
voto para 
Deputado
Estadual
(espontânea)

NS/SR 58,6

BRANCO/NULO 3,5

Delegado Inácio 1,3

Junior Favacho 1,2

Orfiney Sadala 1,2

Pastor Oliveira 1,2

Zeneide Costa 1,2

Jory Oeiras 1,0

Max da AABB 1,0

Pedro Filé 1,0

Aline Serrão 0,9

Daniel Theodoro 0,9

Jorge Amanajas 0,8

Paulo Nogueira 0,8

Ronildo Nobre 0,8

Aldilene Sousa 0,6

Robson Rocha 0,6

Telma Nery 0,6

Diogo Senior 0,5

Jack Jk 0,5

Jaime Peres 0,5

Kaka Barbosa 0,5

Lorran Barreto 0,5

Odilson Nunes 0,5

Paulinho Ramos 0,5

Prof Zilma Melo 0,5

Rodolfo Vale 0,5

Socorro Marques 0,5

Claudio do povao 0,4

Dora Freitas 0,4

Dr Brasil 0,4

Edilena Leite 0,4

Fabricio Furlan 0,4

Helinho Castro 0,4

Josué Baia 0,4

Rayfran Beirão 0,4

William Leite 0,4

Alan 0,3

Anab Monteiro 0,3

Anny 0,3

Aroldo Leite 0,3

Carlos Murilo 0,3

Celso Figueiredo 0,3

Clara Cristina 0,3

Claudiomar Rosa 0,3

Coronel Flecha 0,3

Dr Deiby 0,3

Dr Katia 0,3

Dr Luiz Otavio 0,3

Edinoelson Careca 0,3

Izaniel Costa 0,3

Jackson Gualberto 0,3

Jesus Pontes 0,3

Liliane Abreu 0,3

Liliane Abreu 0,3

Major Saulo 0,3

Melque Gama 0,3

Miqueias Barros 0,3

Nilton 0,3

Paulo Campelo 0,3

Paulo Paranaguá 0,3

Prof Deise 0,3

Rildo Oliveira 0,3

Roberto Goes 0,3

Abdinael 0,1

Adv Joelma 0,1

Adv Malafaia 0,1

Alessandra Nunes 0,1

Aline Gurgel 0,1

Ameliany Azevedo 0,1

André Lima 0,1

Aparecida Salomão 0,1

Aroldo Abdo 0,1

Barcelar 0,1

Bener Pigota 0,1

Bia Martins 0,1

Breno Monteiro 0,1

Carlos evangelista 0,1

Cirilo 0,1

Claudenice monteiro 0,1

Cláudio 0,1

Clécia 0,1

Cristiano 0,1

Delegado Sidney Leite 0,1

Dona Maria Holana 0,1

Doutor Victor 0,1

Dr Alberto Negrão 0,1

Dr Roberto Negrão 0,1

Edilena Mendonça 0,1

Edinho 0,1

Edna Auzier 0,1

Elinho Carlos 0,1

Enildo 0,1

Fabiano Menezes 0,1

Geovane Costa 0,1

Girlane 0,1

Haroldo Leite 0,1

João de Barros 0,1

João de Deus 0,1

Joel Mamilo 0,1

Josenildo 0,1

Josevaldo Fernandes 0,1

Kelton Teixeira 0,1

Lau Monteiro 0,1

Lucas da gazeta 0,1

Luciana Gurgel 0,1

Maria Holanda 0,1

Maria Trindade 0,1

Max Ataliba 0,1

Michael 0,1

Nildo da farmacia 0,1

Pastor Osmarino 0,1

Pastor Tadeu 0,1

Prof Adriel 0,1

Prof Auzira 0,1

Raymundo Cavalcanti 0,1

Renilce França 0,1

Alberto Negrão 0,1

Roseli Matos 0,1

Silvana Vedovelli 0,1

Tenente Aurivam 0,1

Victor Amoras 0,1

Total 100



Intenção de 
voto para 
Deputado
Federal 
(espontânea)

NS/SR 60,7

BRANCO/NULO 5,8

Acácio Favacho 3,0

Josenildo Abrantes 2,1

Camilo Capiberibe 1,6

Dr. Pupio 1,5

Aline Gurgel 1,4

André Abdon 1,4

Luiz Carlos 1,4

Sandra Lacerda 1,4

Socorro Nogueira 1,2

Leda Sadala 1,0

Vinícius Gurgel 0,9

Kassyo Ramos 0,8

Marcivania 0,8

André Lima 0,8

Paulo Lemos 0,6

Dorinaldo Malafaia 0,6

Dr Achiles 0,5

Caetano Bentes 0,4

Cabral Tork 0,4

Dr Mauro Seco 0,4

Elias Real 0,4

Lima Júnior 0,4

Major Gilson 0,4

Marco Nunes 0,4

Mercúrio 0,4

Paulo Leite 0,4

Prof Aldo Maurício 0,4

Prof Renilce França 0,4

Sonize Barbosa 0,4

Tenente Coronel Kleber 0,4

Waldeir 0,4

Ana Gislene 0,3

Charly Jhone 0,3

Cristina Almeida 0,3

Dalva Figueredo 0,3

Franco Aurélio 0,3

Ivone Chagas 0,3

Jorielson 0,3

Lucas Abrahão 0,3

Milhomem 0,3

Prof Goreth 0,3

Silvana Palheta 0,3

Alrivan 0,1

Aluizo D'Carvalho 0,1

Alzenir 0,1

Baliero 0,1

Benedito Leite 0,1

Bruno igreja 0,1

Cirilo 0,1

Cristiano Furlan 0,1

Dr Dionísio 0,1

Eder Pena 0,1

Edu Siqueira 0,1

Fabiano 0,1

Fabrício Furlan 0,1

Fátima Pelaes 0,1

Dilson Borges 0,1

Haroldo Iran 0,1

Jessica 0,1

Maraina Martins 0,1

Mauro Silva 0,1

Max 0,1

Michel da Sanauto 0,1

Monica Penha 0,1

Neném do frango 0,1

Pastor Joelson 0,1

Pastora Benicio 0,1

Paulo Nogueira 0,1

Paulo Seco 0,1

Prof Andlé 0,1

Prof Antonia Guedes 0,1

Prof Everaldo Moraes 0,1

Rafaela 0,1

Ruan 0,1

Tarcísio 0,1



Intenção de 
voto para 
Deputado 
Federal 
estimulada
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NS/SR

Camilo Capiberibe

Branco/Nulo

Acacio Favacho

Josenildo Abrante

Dr. Pupio

Aline Gurgel

Marcivania

Branco/Nulo

Leda Sadala

André Abdon

Kassyo Ramos

Vinicios Gurgel

Sandra Lacerda

Luiz Carlos



Nível de 
aprovação 
do governo 
Bolsonaro 43%

50%

7%

APROVA DESAPROVA N/A



Nível de 
aprovação
do governo
Waldez

14%

78%

8%

APROVA DESAPROVA N/A



Nível de 
aprovação
do governo
Furlan

79%

12%

9%

APROVA DESAPROVA N/A



Nível de 
aprovação
do governo
Furlan

21%

6%

73%

APROVA DESAPROVA N/A



FICHA TÉCNICA DA PESQUISA

Nome da pesquisa: Contexto eleitoral Amapá

Nível de Confiança: O nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer 

que há uma probabilidade de 95% dos resultados retratarem o atual 

momento eleitoral.

Registro Eleitoral: registrada no Tribunal Regional Eleitoral do Amapá sob o 

nº AP-09424/2022

Margem de erro: A margem de erro estimada é de 3,5% para mais ou para 

menos sobre os resultados encontrados no total da amostra.

Período: 09 a 13 de Setembro de 2022 

Local: Macapá e Santana

Amostra: Foram entrevistados 800 eleitores.

Estatístico Responsável: Luiz Carlos Ferreira Feitosa – CONRE: 9477


